



ÚTRAVALÓ

Gyúrói Református Egyházközség

X. évf. 15. szám

Húsvét

2021. április 4-5.



Ének: [Krisztus feltámadott \(185. dicséret\)](#)

„...de a harmadik napon feltámad.” ([Lukács 18,33](#))

A feltámadást hirdető angyali szó (Lk 24,7) idézi ezt a prófeciát, amivel maga Jézus készítette a Jeruzsálem felé vele haladó tanítványait még néhány nappal korábban a rájuk váró eseményekre. Milyen röviden és tömören szól Isten ígérete, micsoda határozottság és minden kétséget kizáró egyértelműség van ebben a néhány szóban! De gondolkozhatnánk így is: miért nem részletezi jobban Isten ezt számunkra? Épp a történetnek azt a pontját, ami az ember számára oly nehezen elfogadható, hogy valaki a halálból az életre kel, miért csak ilyen röviden adja elénk? Mit is üzen ez által Isten a Feltámadás ünnepén?

Olvasva az evangéliumot, szemmel látható, hogy amint ez a prófétai sor, úgy a leírt, szemtanúk által megörökített nagyheti történet is a nagypéntek eseményeit részletezi inkább. Erre fókuszál a teljes Szentírás: prófécia sokasága, a Jézus által hagyott szent sákramentumok: a keresztség és az úrvacsora is Jézus halálára mutatnak a Szentírás tanúsága szerint. Istentiszteletünk is Jézus megváltó munkája körül forog: a bűneinkből való megszabadulásra mutatva. A hangsúly azért ott van, mert erre van szükségünk: a rádöbbenésre, az Istentől való távolság megélésére, egyúttal annak az Istennek a megismerésére, aki e távolságot leküzdve utánunk jön, ránk talál és még a halált is vállalja bűneink miatt.

De... és ez a szócska most kiemelten fontos a húsvéti üzenet kapcsán: szükségünk van erre a mondatra is, szükségünk van nagypéntek mélysége mellett a határozott szóra, melyből élet fakad! Szükségünk van arra az Istenre, aki a Fiát úgy dicsóítja meg, hogy felhossa a kárhozattól, újra a tanítványai elé állítja, mert ő megígérte, és szavát bizony nem szegi meg! Így teljes a ő terve, mert e nélkül nem beszélhetnénk ma Isten győzelméről, nem szólhatnánk az ÉLŐ Úrról, aki legyőzi a halált. Ő megtette és mi ezért hirdetjük őt, a bűneink eltörlése mellett ezért adunk hálát, mert a halált is legyőzte; és legyőzte mindazt, ami bűneink következményeként ránk terhelődött: a félelmet, a reménytelenséget, a gonosz indulatot, a betegséget, a fájdalmat, a rossz lelkiismeretet.

Krisztus feltámadása ad lehetőséget a nagypéntek után az ünneplésre, hiszen ezzel válik egyértelművé Isten győzelme. Egyértelmű? Sokaknak nem az, ahogy a szenvedés üzenete sem. Egyedül az Isten Lelke képes biztossá tenni bennünk Isten szavát, őt kell kérnünk bizonytalanságunkban, hitelenségünkben is. Aki hittel kéri megkapja bűnei bocsánatát éppúgy, mint a feltámadásba vetett hit el nem múló örömét. Isten jó szívvel osztja ezt ma is, küldi üzenetét, megerősítve lelkünket, hogy győztes életünk lehessen Fia, Jézus által. Ámen.

Ének: [Krisztus győztesekké tett minket](#)

HIRDETÉSEK

1. A gyülekezet minden tagjának áldott, békés húsvéti ünnepeket kívánunk a presbitérium nevében! Az Élet Ura győzött a halál felett, ez ad reményt és vigasztalást ma is szívünkbe!

2. A Zsinati Tanács március 26-i határozata alapján továbbra is szünetelnek a személyes találkozással járó gyülekezeti alkalmak, istentiszteletek.

Református televíziós istentisztelet nagypénteken 10 órakor látható a Duna Televízió, húsvétvasárnap 9 órától pedig a Duna World műsorán.

Kérjük a gyülekezet tagjait, hogy otthon, személyes, családi elcsendesedésekben hordozzuk imádságban a betegeket, az orvosokat és mindazokat, akik a járványhelyzetben segítséget szenvednek!

3. Továbbra is megtalálhatók a különböző lelki olvasmányok, egyházi kiadványok a templomban: pl. Csendes Percek, Presbiter újság. Szeretettel ajánljuk ezeket a gyülekezet tagjainak figyelmébe! Kérésre szívesen eljuttatjuk az olvasókhöz az egyes kiadványokat!

4. Házasságukra április 10-én szűk családi körben kérnek áldást templomunkban Pók Bálint és Kreisz Magdolna, Budapesten élő testvéreink.

5. Felhívjuk a gyülekezet tagjainak figyelmét az adakozás lehetőségére! Kérjük, hogy ebben az időszakban is juttassák el a gyülekezetnek szánt adományaikat banki utalással (57800136-10002326), vagy személyesen a lelkészi hivatalba. Isten áldása van a jókedvű adakozó életén!

Március hónapban 145.500 fenntartói járulék, 65.900 Ft perselyadomány, valamint 15.000 Ft adomány érkezett. Köszönjük! Összes bevételünk: 348.900 Ft, összes kiadásunk: 307.700 Ft volt.

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!